

С 15 по 19 июля на теплоходе «Александр Свешников» проходила восемнадцатая Международная этнокультурная экспедиция-фестиваль «Волга – река мира. Диалог культур волжских народов». Событие тем более значимое, что проходило оно в преддверии Международного дня дружбы. И организаторы фестиваля на своей программке прямо указали: «Мордовский (мокшанский и эрзянский) народ в едином культурном коде многонациональной России». Целью данного проекта являлось сохранение этнокультурной самобытности многонационального народа России, укрепление гражданского единства, гражданского самосознания и сохранение этнокультурного и языкового многообразия РФ.

Наш район на фестивале представляла главный специалист отдела культуры, спорта и туризма Управления по социальной работе Администрации района Мария Семеновна Громова. Как она рассказала нашему корреспонденту, участники фестиваля почерпнули много новых, интересных сведений, например, о просветителях мордовского народа, обменивались опытом работы. Особенно запомнилась экскурсия в город Булгар, где они посещали исторические памятники, смогли увидеть старинный Коран, весом в 500 килограммов, побывали в музее Болгарской цивилизации, на Болгарском городище. Не менее интересны были и экскурсии в Казани, Чебоксарах, Козьмодемьяновске, Макарьево.